

# 明白晒公益 爱心看得见

都说买彩票是做公益，买彩票这么多年，您想知道到底为公益事业贡献了多少钱？

从2月2日起，您购买的每张中国体育彩票上都会出现这样一句话——“感谢您为公益事业贡献xx元”。根据投注金额，系统会自动计算出本张彩票有多少钱用于支持公益事业。

### 让您明白做公益

以体彩大乐透为例，这一游戏的公益金提取比例为36%，也就是说，一张投注金额为2元的单式大乐透彩票，票面上将显示“感谢您为

公益事业贡献0.72元”。以江西省永丰县一位彩友投注的10元单式大乐透彩票为例，票面上就会显示“感谢您为公益事业贡献3.60元”。

由于不同的体彩游戏有不同的公益金提取比例，系统会自动根据投注金额和游戏类别，计算出每购买一张彩票所贡献的公益金数额。因此，同样投注2元，显示的公益金贡献金额会有所不同。而您将一目了然地获知，自己到底为公益事业作了多少贡献。

### 让您更有参与感

中国体育彩票发行24年来，

已筹集超过3800亿元公益金。公益金用于补充社会保障基金、支持医疗卫生、教育助学、赈灾救灾、扶贫济困、体育等多项社会公益事业。其中，少不了每位购彩者的贡献。但之前，很多人并没意识到这一点。

购买一注2元钱的体彩大乐透，您将为公益事业贡献0.72元。1个0.72元能为需要帮助的孩子买两个馒头，10个0.72元可以为贫困山区的学校买几个乒乓球……如果是一百个、一千个、一万个甚至是千万个0.72元呢？能做的事情就更

多了。积少成多，聚沙成塔，您的每次购彩，都是随手公益，都会带来改变。遍布全国60余万个行政村的农民体育健身工程，身边随处可见的健身路径、健身步道、全民健身中心、社区多功能运动场等，就是大家随手微公益的成果。

随着这句暖心的话出现在您手中的彩票上，期待能有更多人了解体彩公益，参与体彩公益，也让体彩更加透明，更加深入人心。

中国体育彩票，把爱心晒在阳光下，让公益到处看得见。微公益，“益”起来。



### 机选投注大乐透命中追加二等奖

## 兑奖马不停蹄



漫画 / 王青

1月22日，大乐透第18010期的开奖号码为：前区24、25、26、28、29，后区04、12。九江市柴桑区供电局对面的04502体彩网点一中年男彩友中得追加二等奖一注，奖金21万余元。

据中奖者杨先生介绍，他是本地人，经营着一家餐饮店，没事时常买彩票碰碰运气，如果没

空就会发微信给网点业主让他帮忙机选。22日，杨先生不忙，就到04502体彩网点让业主机选了一注追加大乐透。之后，他还买了几注排列3。

“我也不知道前一天买的彩票中没中奖，直接让业主在彩票机上兑了一下。业主恭喜我中了大乐透二等奖，我开始有点不相

信，以为他在跟我开玩笑，便急忙拿着彩票和网点走势图又核对了一遍，当时还是有点不相信，又拿起手机查了大乐透第18010期的开奖号码，没想到真的中了。”杨先生回忆道，“我赶紧让业主帮我查了一下当期追加二等奖的奖金，他告诉我有21万多。我立即赶去领奖……”（帅云飞）

## 大乐透不菲奖金就这样到了手

1月8日，体彩大乐透第18004期开奖，南昌市新公园路01048体彩网点一老彩友采用11+2的复式票进行了2倍投注，中得4+2，收获14注三等奖，再加上四、五、六等奖，奖金共计12.55万元。近日，中奖者马先生来到南昌市体彩分中心办理了兑奖手续，同时向工作人员聊起了中奖故事。

6年前，马先生就开始购买大乐透，常用复式投注方式捕捉号码，其间带来了不少小惊喜，这次收获了十几万元奖金，他心情十分激动。他认为，买彩票中奖固然好，不中也不要灰心，保持一个良好的心态，好运气才会随之而来。投注当天，马先生在大乐透走势图前研究了一会儿，习惯性地用以往的方法剔除上

期开奖号，再选择某个区域进行精挑号码，然后把选中的11+2号码给销售员进行了2倍投注。他就是这样，凭借经验和幸运，把这笔不菲的奖金拿到了手。

（陶智辉）



## 女彩友大乐透中奖不靠走势图

1月11日，宜春樟树14218体彩网点一女彩友喜获大乐透奖金5.48万元。

中奖者张女士出示的中奖彩票为一张胆拖复式票，投注金额62元，号码为自选。谈到购彩经历，张女士介绍道，她起初对彩票并不是很感兴趣，因为身边的朋友喜欢买，一来二去自己也渐渐爱上了买彩票。她第一次购彩机选了一注，没想到中奖了，虽然奖金不多，但她觉得很有趣，于是慢慢成体彩的忠实彩友。

张女士平时工作较忙，每次购彩都是守号。“我不看走势图，觉得太复杂。”张女士认为，买彩票应是个简单的事，中奖主要靠



漫画 / 王青

运气。张女士购彩几乎期期不落，她始终相信坚持的力量，她

表示，这次中奖后会改几个号码，继续买下去。（黄凤娥）

广告

中国体育彩票

中国体育彩票已为国家筹集公益金3724亿元，每一分公益金都来自您的支持，不忘初心，继续前进，我们一起加油！

公益体彩 乐善人生

体彩公益金被广泛应用于

- 全民健身计划 | 奥运争光计划
- 补充社保基金 | 教育助学 | 法律援助 | 城乡医疗救助
- 扶贫 | 残疾人救助 | 红十字事业 | 赈灾救灾
- 农村养老服务 | 文化事业